

Fake_Smiths.ttf

Fake Smiths

AAABBCČDĎEEĚFGHIJKLLLMNŇOOŠŮPQRŘŔŠŠŤTUŮÚVWXYZŽ
aađbcčďdďeēēfghiiĵklĽllmñňoošpqrřŕššťtūūúvwxŷyzž
0123456789

-.:;!.."-

V CĚZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM KORNĚLIUS, ŠTATNÍK KOHORTY, ZVANĚJ ITALSKÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CELÝM SVOJIM DOMOM. DÁVAL VEĽA ALMUŽIEN ĽUDU A USTAVIČNE SA MODLIL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLUDNÍ VIDEL JAŠNE VO VIDENÍ BOŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOVUJE HO: „KORNĚLIUS!“ AĽE ON NA NEHO HĽADEL A PREĽAKNUTÝ POVEDAL: „ČO JE, PANE?“ ODPOVEDAL MU: „TVOJE MODLITBY A TVOJE ALMUŽNY VYSTÚPILI PRED BOŽIU TVÁR A ON SI NA NE ŠPOMENUL. A TERAZ POŠLI MUŽOV DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA U ISTÉHO ŠIMONA, GARBARA, ČO MA DOM PRI MORI.“ A KEĎ ANJEL, ČO S NIM HOVORIL, ODŠIEL, ZAVOLAL SI DVOCH SLUHOV A NÁBOŽNÉHO VOJÁKA Z TYCH, ČO MU BOLI PODRIADENÍ, VŠETKO IM POROZPRÁVAL A POSLAL ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLI NA CESTE A BLIŽILI SA K MĚSTU, PETER VYŠIEL OKOLO POLUDNIA NA ŠTRECHU MODLIŤ SA. KEĎ VYHLADOL, CHCEL JEŠT, KÝM MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO VYTRŽENIA. VIDEL OTVORENÉ NEBO A ZOSTUPOVAŤ AKÚSI NÁDOBU, AKO VEĽKÉ PREŠTIERADLO, ŠPŮŠTANÉ ZA ŠTYRI ROHY NA ZEM. BOLI V NEJ VŠETKY DRUHÝ ŠTVORNOŽČOV, ZEMEPLAZOV A NEBEŠKÉ VTÁCTVO. I ZAZNEL MU HĽAS: „PETER, VSTAŇ, ZABIJAJ A JEDZ!“ AĽE PETER POVEDAL: „NIJAKÝM ČINOM, PANE, VEĎ SOM NIKDY NEJEDOL NIČ POŠKVRNENÉ A NEČISTÉ.“ AĽE HĽAS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ RAZ: „ČO BOH OČISTIL, TY NENAZÝVAJ POŠKVRNENÝM.“ TOTO SA OPAKOVALO TRI RAZY A HNEĎ BOLA NÁDOBÁ VZATÁ DO NEBA. KÝM BOL PETER V ROZPAKOCĤ, ČO TO BOL ZA UKAZ, KTORÝ VIDEL, ZASTALI PRI BRÁNE MUŽI, KTORÝCH POSLAL KORNĚLIUS, A DOPYTOVALI SA NA ŠIMONOV DOM. ZAVOLALI A PÝTALI SA, ČI TAM BÝVA ŠIMON S PRÍMENÍM PETER: AKO PETER PREMÝŠĽAL O VIDENÍ, DUCH MU POVEDAL: „HĽADAJÚ ŤA TRAJA MUŽI, VSTAŇ TEDA, ZIĎ DOLU A BEZ VÁHANIA CHOĎ S NIMI, LEBO SOM ICH JA POSLAL.“ PETER ZIŠIEL K MUŽOM A POVEDAL: „JA SOM TEN, KTORÉHO HĽADATE, KVÔLI ČOMU ŠTE PRIŠLI?“ ONI POVEDALI: „ŠTATNÍK KORNĚLIUS, ŠPRAVODLIVÝ A BOHABOJNÝ MUŽ, KTORÉMU CELÝ ŽIDOVSKÝ NÁROD VYDÁVA ŠVEDECTVO, DOSTAL POKYN OD ŠVÄTÉHO ANJELA ABY SI ŤA POZVAL DO DOMU A VYPOČUL TVOJE ŠLOVÁ.“ ZAVOLAL ICH TEDA DNU A POHOSTIL. NA DRUHÝ DEŇ VŠTAL A ŠIEL S NIMI A NIEKTORÍ BRATIA Z JOPPE HO ŠPREVÁDZALI. V ĎALŠÍ DEŇ PRIŠIEL DO CĚZAREJ, KORNĚLIUS ICH UŽ ČAKAL ŠPOLU S POZVANÝMI PRIBUZNÝMI A NAJBĽIŽŠIMI PRIATEĽMI. KEĎ PETER PRICHÁDZAL, KORNĚLIUS MU VYŠIEL V ŠUSTRETY, PADOL MU K NOHÁM A POKLONIL SA. AĽE PETER HO ZDVÍHOL A POVEDAL MU: „VSTAŇ, AJ JA SOM ĽEN ČLOVEK.“ AKO SA S NIM ROZPRÁVAL, VOŠIEL DNU A NAŠIEL TAM MNOHO ZHROMAŽDENÝCH. I POVEDAL IM: „VY VIETE, ŽE ŽID SA NEŠMIE ŠPOLČIŤ ANI ŠTRETŇUT S ČUDZINCOM. AĽE MŇE BOH UKÁZAL, ŽE NEMÁM NIKOHO NAZÝVAŤ POŠKVRNENÝM AĽEBO NEČISTÝM ČLOVEKOM. PRETO SOM PRIŠIEL BEZ VÁHANIA, KEĎ ŠTE MA POZVALI. A PÝTAM SA, KVÔLI ČOMU ŠTE MA POZVALI?“ KORNĚLIUS POVEDAL: „ŠU TO ŠTYRI DNI PRÁVE V TÚTO HODINU, ČO SOM SA O TRETEJ HODINE POPOLUDNÍ MODLIL VO ŠVOJOM DOME. TU PREDO MNOU ZŠTAL MUŽ V BIĽOM ODEVE A POVEDAL MI: „KORNĚLIUS, TVOJA MODLITBA JE VYŠLYŠANÁ A BOH ŠI ŠPOMENUL NA TVOJE ALMUŽNY. POŠLI TEDA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA V DOME GARBARA ŠIMONA PRI MORI.“ HNEĎ SOM TEDA POSLAL PO ŤEBA A TY ŠI DOBRE UROBIL, ŽE ŠI PRIŠIEL. A TERAZ ŠME MY VŠETCI TU PRED BOŽOU TVÁROU, ABY ŠME VYPOČULI VŠETKO, ČO TI PÁN PRIKÁZAL.“ VTEDY PETER OTVORIL ŠUSTA A POVEDAL: „NÁOZAJ POZŇAVAM, ŽE BOH NENADŇŽA NIKOMU, AĽE V KAŽDOM NÁRODE MU JE MĽLÝ TEN, KTO SA HO BOJÍ A KONÁ ŠPRAVODLIVO. ŠYNOM IZRAĽEA ZOSLAL ŠLOVO A ZVEŠTOVAL POKOJ ŠKRZE JEŽIŠA KRISTA; ON JE PÁNOM VŠETKÝCH: VY VIETE, ČO SA POČŇUC OD GALILEY PO KRŠTE, KTORÝ HĽASAL JÁN, DIALO PO CEĽEJ JUDEI; AKO BOH POMAZAL JEŽIŠA Z NAZARETA DUCHOM ŠVÄTÝM A MOČOU A ON CHODIL, DOBRE ROBIL A UZDRAVOVAL VŠETKÝCH POSADŇUTÝCH DIABLOM, LEBO BOL S NIM BOH. A MY ŠME ŠVEDKAMI VŠETKÉHO, ČO UROBIL V JUDEJŠKEJ KRAJINE I V JERUZALEME. AĽE ZAVEŠILI HO NA DREVO A ZABILI. BOH HO TRETEŠHO DŇA VZKRIŠIL A DAL MU, ABY SA ZJAVIL - NIĽ VŠETKÉMU ĽUDU, AĽE ŠVEDKOM, KTORÝCH BOH VO-PRED URČIL, NÁM, ČO ŠME S NIM PO JEHO ZMŇTVYCHVŠTANÍ JĽDLI A PILI. A PRIKÁZAL NÁM, ABY ŠME ĽUDU HĽASALI A DOŠVEDČOVALI, ŽE TO JEHO BOH UŠTANOVIL ZA ŠUDCU ŽIVÝCH I MŇTVYCH. JEŠMU VYDÁVAJU VŠETCI PROROCI ŠVEDECTVO, ŽE PRE JEHO MENO DOŠIAHŇE ODPUŠTENIE HRIECHOV KAŽDY, KTO V NEHO VERÍ.“ KÝM PETER TOTO HOVORIL, ZŠTÚPIL DUCH ŠVÄTÝ NA VŠETKÝCH, ČO POČUVALI ŠLOVO. A VERIACI Z OBRIEZKY, ČO PRIŠLI S PETROM, ŽAŠLI, ŽE SA DÁR DUCHA ŠVÄTÉHO VYLIAL AJ NA POHANOV, LEBO ICH POČULI HOVORIŤ JAZYKMI A VELEBIŤ BOHA. VTEDY PETER POVEDAL: „MÔŽE EŠTE NIEKTO ZABRÁŇIT, ABY BOLI VODOU POKRŠTENÍ TI, ČO DOSTALI DUCHA ŠVÄTÉHO TAK AKO MY?“ A ROZKÁZAL ICH POKRŠTIŤ V MENE JEŽIŠA KRISTA. POTOM HO PROŠILI, ABY U NICH NIEKOLKO DNI ZŠTAL.